特价包邮发物流国花瓷西凤酒12年45度 凤香型

产品名称	特价包邮发物流国花瓷西凤酒12年45度 凤香型
公司名称	中山市鑫辉煌贸易有限公司
价格	198.00/瓶
规格参数	
公司地址	广东中山东区
联系电话	076088228893 13380895613

产品详情

整箱出售(1x4)特惠价发物流(专注于团购批发,西安市内可免费送货上门--需交少额定金,可货到付款,先验货后付款,安全放心)

注明:不单卖

商品详细价绍:

12年国花瓷西凤酒全称为国花瓷西凤酒12年国色天香,为晶莹剔透的白色湘醴窑淑女瓶,瓶身国色天香的牡丹呼之欲出。

国花瓷西凤酒12年国色天香属凤香型精品西凤酒(凤兼浓)不仅继承和发扬了凤香型白酒的风格特点,醇香秀雅,甘润挺爽;也具有浓香型白酒绵柔、甜净的特点。

自国花瓷西凤酒12年面世以来,以她独有的风格亮相世人。集国酒、国花、国瓷于一身,以来自

大唐的国风,为品牌文化诉求,有着自成一格的品牌魅力和市场卖点。

国花瓷西凤酒有效的将西凤酒文化和瓷文化完美结合,是西凤酒家族中的主力品牌。国花瓷西凤酒酒名挥豪大气,产品独具特色。

西凤酒具有3000多年悠久的历史和璀璨的文化。西凤酒以其独特的地域位置、独特的工艺、独特的香型

、独特的文化和独特的品质,享誉中外。凭借三千年的独特酿造工艺和五百年的酒海秘藏储存方式,西凤酒形成醇香典雅、甘润挺爽、诸味协调、尾净悠长的凤香型白酒典范。作为凤香型白酒典型代表,西凤酒多次荣获国际大奖,是我国最早的历史名酒之一。并为首届国家四大名酒之一。其优良品质被古今名人甚为推崇。

产品名称:	国花瓷12年西凤酒
香型:	凤香型(精品)
原料:	水、高粱、大麦、小麦、豌豆
酒精度:	45% vol
净含量:	500ML
生产日期:	标注在瓶盖或盒盖内侧
生产许可证编号:	QS610015010688
保质期:	可长期保存
原产地:	陕西省宝鸡市凤翔县柳林镇